
Χαιρετισμός Διευθυντή Π.Μ.Σ. Διοίκηση Ανθρώπινου 
Δυναμικού, Επικοινωνία και Ηγεσία σε 

Οργανισμούς/Επιχειρήσεις 

 

Το Τμήμα  Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής 
Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας λειτουργεί και οργανώνει το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με 
τίτλο «Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού, Επικοινωνία και Ηγεσία σε 
Οργανισμούς/Επιχειρήσεις». Σκοπός του μεταπτυχιακού είναι η εκπαίδευση στην 
οργάνωση της Διοίκησης και στη διαχείριση της Επικοινωνίας, καθώς και στην 
εκπαίδευση αποτελεσματικών Ηγετών στη διοίκηση και διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού στις Επιχειρήσεις και στους Οργανισμούς. 

Το Π.Μ.Σ. απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην «Διοίκηση 
Ανθρώπινου Δυναμικού, Επικοινωνία και Ηγεσία σε Οργανισμούς/Επιχειρήσεις». 
Στο Π.Μ.Σ. γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι τμημάτων Πανεπιστημίων της ημεδαπής και 
αναγνωρισμένων ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής καθώς και πτυχιούχοι 
τμημάτων ΤΕΙ συναφούς γνωστικού αντικειμένου. Το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα 
Ειδίκευσης (ΜΔΕ) απονέμεται μετά τη συμπλήρωση ενενήντα (90) ECTS (European 
Credit Transfer System), σύμφωνα με το ισχύον ευρωπαϊκό σύστημα μεταφοράς 
και συσσώρευσης πιστωτικών μονάδων. 

Το Π.Μ.Σ. συμβάλλει στην ανάπτυξη στελεχών διοίκησης ανθρώπινου δυναμικού 
που με τις απαραίτητες επιστημονικές γνώσεις τους και με άρτια εκπαίδευση τους 
θα είναι ικανοί να προωθήσουν την αναβάθμιση της ποιότητας , να συμβάλουν 
στην βελτίωση της αποδοτικότητας του ανθρώπινου δυναμικού σε Οργανισμούς 
και Επιχειρήσεις μέσα στο ιδιαίτερα δύσκολο και ανταγωνιστικό περιβάλλον της 
σύγχρονης ψηφιακής εποχής. 

Η διδασκαλία των μαθημάτων πραγματοποιείται εξ ολοκλήρου με τη χρήση 
μεθόδων σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, σύμφωνα με τις κείμενες 
διατάξεις του Ν.4957/2022. Το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (ΜΔΕ) που 
χορηγείται με την επιτυχή παρακολούθηση του Προγράμματος προσφέρει 
πιστοποίηση Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας. 
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